

ВСІ НОВИНИ РОЗДІЛУ ПОЛІТИКА

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА В ІРАНІ >>

ВСІ ТЕМИ >

Атака росіян з півночі: два можливі сценарії

СЮЖЕТ

ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА, 21 травня 2026, 14:55

ЧИТАТИ НОВИНИ РОСІЙСЬКОЮ

134



Фото: Getty Images
У північних регіонах України посилює безпекові заходи

Від сьогодні Україна посилює безпеку на кордоні з Білоруссю через побоювання щодо наступу.

Україна посилює заходи безпеки у своїх регіонах, що межують з Білоруссю, заявили у четвер військові після тижнів офіційних попереджень про можливий новий напад з боку головного регіонального союзника Росії.

НОВИНИ УКРАЇНИ >>

ОСТАННІ ПОПУЛЯРНІ КОМЕНТОВАНІ

СЮЖЕТ Атака росіян з півночі: два можливі сценарії

На Закарпатті викрили схему з нерухомістю іноземки на понад 21 млн

Партизани порушили нафтову логістику в північно-західному регіоні РФ

В Україні повернули прах лідера ОУН Мельника

"Опikusьки" схеми для ухиливтів: у Харкові затримали організаторів

СЮЖЕТИ >>

Атака росіян з півночі: два можливі сценарії

Війна на Близькому Сході. Онлайн

Вторгнення Росії в Україну. Онлайн

Загроза з Білорусі. Росія відкрив новий фронт?

Підсумки 20.05: Сценарій війни і скандал у поліції

РЕЙТИНГ БУКМЕКЕРІВ

| |
|---|
| 1 |
| Вітальний бонус 250 000 +25 000 ФРІБЕТАМИ |
| <small>Участь в азартних іграх може викликати тривогу залежності. Дотримуйтеся правил (принципів) відповідальної гри.</small> |

БУКМЕКЕР МІСЯЦЯ

betking

ВІТАЛЬНИЙ БОНУС 250 000 +25 000 ФРІБЕТАМИ

ОГЛЯД

Участь в азартних іграх може викликати тривогу залежності. Дотримуйтеся правил (принципів) відповідальної гри.

Київ б'є тривогу, що Кремль може використати Білорусь – плацдарм для вторгнення в Україну у 2022 році – для проведення нового наступу з півночі, зокрема у напрямку столиці.

Традиційні заперечення

У понеділок Кремль відкинув заявив України про те, що Москва хоче ще більше втягнути Білорусь у війну, назвавши їх "спробою подальшого підбурювання".

Росія та Білорусь цього тижня проводять спільні ядерні навчання, в яких беруть участь тисячі військовослужбовців, літаків та ракетних військ стратегічного призначення.

Під час навчань президент Володимир Зеленський заявив, що Кремль планує новий наступ на Україну з боку Білорусі та Брянщини в напрямку Київщини і Чернігівщини. Проте, за його словами, Київ "готує відповіді" на кожен можливий варіант дій противника – якщо росіяни справді наважаться розширити свою агресію".

Головнокомандувач Збройних Сил України генерал Олександр Сирський цього тижня підтвердив слова президента. Як він зазначив, наступ з Білорусі – реальний і фронт збільшиться в разі: зараз Росія активно прораховує наступальні дії.

Масштабні перевірки

Служба безпеки України (СБУ) зазначила, що її підрозділи та Сили оборони "здійснюють комплекс посиленних заходів безпеки у північних регіонах нашої країни".

Ці заходи, які є безпрецедентними за кількістю залучення сил та засобів на територіях, що межують з РФ і Білоруссю, "служитимуть ефективним стримуючим фактором для будь-яких агресивних дій чи операцій ворога та його союзника", йдеться у заяві СБУ.

Як очікується, будуть масштабні дії на випередження у сферах контррозвідувального і контрдиверсійного захисту на території Чернігівської, Київської, Житомирської, Волинської та Рівненської областей. **Передбачена посилена перевірка громадян, огляд території і приміщень для виявлення заборонених до обігу предметів.**

Ймовірні сценарії розвитку ситуації

Генерал-лейтенант, колишній заступник начальника Генерального штабу ЗСУ, співзасновник благодійного фонду "Закриємо небо України" Ігор Романенко пояснив в етері телеканалу **Апостроф**, що Москва має три сценарії наступальних дій на 2026 рік.

Перший, як зазначає експерт, передбачає продовження наступальних дій із концентрацією додаткових ресурсів для **спроби повного захоплення Донецької області**. **Другий** – вимушене зворотлення **активних бойових дій** через нестачу сил і засобів. Третій сценарій – **посилення вібричних дій за участі Білорусі**, причому не лише проти України, а й потенційно проти країн східного флангу НАТО.

Щодо атаки з півночі, то ворог має щонайменше два варіанти бойових дій проти України з території Білорусі або Брянської області, додає військовослужбовець Сил територіальної оборони ЗСУ, військовий експерт Олександр Мусієнко.

Можливо йтися про повномасштабний наступ або про намагання створувати такі звані "буферні зони". Перший з них передбачає концентрацію великого наступального угруповання.

"Треба розуміти, що це не може бути угруповання 20-30-40 тисяч. У нас тільки на Покровському напрямку понад 100 тисяч на сьогоднішній день сконцентровано, у тому числі і танкова армія Росії і т. д. І тому для того, щоби залучити великі сили, ворогові потрібно або отримати якийсь оперативний резерв, якого на сьогоднішній день немає у розпорядженні Путіна у такій кількості, або знімати свої сили з інших напрямків і посилювати безпосередньо цей напрямком", - повідомив Мусієнко в етері на **Радіо NV**.

Експерт додав, що у будь-якому разі буде помітне велике зосередження сил. У такому випадку, на його думку, Сили оборони можуть діяти превентивно, знищуючи ті сили ще на підходах, якщо вони будуть мати відповідні плани.

"А підійти їм буде складно, тому що багато заходів для укріплення кордону вжито. Рельєф місцевості складний", - зазначив експерт.

Другий сценарій може стосуватися намагання росіян відігнати українські сили на північні напрямки, тому що ворог може планувати створення чогось на кшталт "буферних зон". Зокрема, кілька тижнів тому фіксувалася наступальна активність противника на Сумщині, яка не вдалася і закінчилася для росіян невдачею. Їх вибивали з території Сумської області.

Новини від **Кореспондент.net** в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші канали <https://t.me/korrespondentnet> та [WhatsApp](https://t.me/korrespondentnet)

Читайте Korrespondent.net в Google News

СЮЖЕТИ

СЮЖЕТ Війна на Близькому Сході. Онлайн**СЮЖЕТ** Вторгнення Росії в Україну. Онлайн**СЮЖЕТ** Загроза з Білорусі. Росія відкрив новий фронт?**СЮЖЕТ** Підсумки 20.05: Сценарій війни і скандал у поліції**СЮЖЕТ** Відновлення перемовин про мир. Надія на Європу

СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ, ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: РОСІЯ, ВОЙНА, БЕЛАРУСЬ, АТАКА, ВЛАДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ >>

СЮЖЕТ Перевірки вдома: у ТЦК окреслили свої права 11805**Смертельна п'янка: багато військових РФ отруїлися алкоголем** 10246**ЗСУ нейтралізували головну тактику Росії - ЗМІ** 8880**Сирський нагородив розробників першої КАБ** 8278**ЗСУ знищили за раз 65 курсантів школи дронавою РФ** 6781**У трьох управліннях Нацполіції проходять обшуки** 6219

ЧИТАТИ КОМЕНТАРИ

СЮЖЕТ

СЮЖЕТ Винищував НАТО збив український дрон: нові деталі**СЮЖЕТ** Тривоги почастішають: чому і коли буде п'як**СЮЖЕТ** Повернення Меркель? ЄС шукає переговорника з РФ**СЮЖЕТ** Навчання з РФ: чи збільшилась загроза з Білорусі**СЮЖЕТ** Фронт проти країн НАТО. Загроза з Білорусі**СЮЖЕТ** Перевірки вдома: у ТЦК окреслили свої права**СЮЖЕТ** Час спливає. Назрівас відновлення війни з Іраном**СЮЖЕТ** Найсильніші в Європі. Німеччина хоче озброєння ЗСУ**СЮЖЕТ** Краля дітей з Херсона. Нова ошудсменка РФ**СЮЖЕТ** Нова глибина. Куди б'ють українські БпЛА на фронті**СЮЖЕТ** Навчання з РФ: чи збільшилась загроза з Білорусі**СЮЖЕТ** Фронт проти країн НАТО. Загроза з Білорусі**СЮЖЕТ** Перевірки вдома: у ТЦК окреслили свої права**СЮЖЕТ** Час спливає. Назрівас відновлення війни з Іраном**СЮЖЕТ** Найсильніші в Європі. Німеччина хоче озброєння ЗСУ**СЮЖЕТ** Краля дітей з Херсона. Нова ошудсменка РФ**СЮЖЕТ** Нова глибина. Куди б'ють українські БпЛА на фронті

Facebook

Twitter

RSS-стрічки

E-mail розсилка

Контакти

Реклама на сайті

Використання матеріалів korrespondent.net

Правила користування сайтом

Договір користування сайтом

Політика у сфері конфіденційності і персональних даних

Угода щодо користування

Реклація

© 2000-2026, Korrespondent.net

Служба у сфері онлайн-медиа Назва онлайн-медиа – Кореспондент.нет Адреса: 02091, м.сто Київ, ХАРКІВСЬКЕ ШОСЕ, будинок 172-6, офіс 208/1 E-mail: sunlight@mediadim.com.ua Телефон: 044-205-43-00 Ідентифікатор медиа – R40-06068

Використання будь-яких матеріалів, розміщених на сайті, дозволяється за умови посилання на Кореспондент.net.

При колюванні матеріалів за сторінки «Новини України і світу», для інтернет - видань - обов'язково прямо відкрити для пошукових систем гіперпосилання . Посилання має бути розміщене в незалежності від повного або часткового використання матеріалів. Гіперпосилання (для інтернет - видань) - повинна бути розміщене в підзаголовку або в першому абзаці матеріалу.

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіон", "Трощ", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Тромб" публікуються на правах реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь-яке колювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", ЕРА / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Кореспондент є автор публікації.

Будь-яке колювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтеся правил (принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може бути джерелом доходу або альтернативою роботи. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить гри на реальні гроші або віртуальні гроші, також сайті не приймає ні в якій формі спільну створення інших платіжків, нія пов'язані/можуть бути пов'язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.